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Двухсхільны дах з'яўляецца адным з самых папулярных відаў дахавых канструкцый, якія выкарыстоўваюцца як у
прыватным домабудаванні, так і ў камерцыйных праектах. Такая канструкцыя складаецца з двух нахільных
паверхняў, злучаных у верхнім пункце. У гэтай публікацыі мы коратка разгледзім асноўныя перавагі і недахопы
двухсхільнага даху. Вы зможаце ўбачыць мноства натхняльных фатаграфій, якія дапамогуць вам стварыць уласныя
ідэі і ўвасобіць іх у жыццё.

Плюсы двухсхільнага даху

Прастата канструкцыі. Прылада двухсхільнага даху значна прасцей у параўнанні са шматлікімі іншымі
выглядамі дахавых канструкцый. Гэта дазваляе зменшыць выдаткі на матэрыялы і працу, робячы гэты
варыянт найболей даступным для большасці людзей.
Эфектыўнае водаадвядзенне. Нахільныя паверхні даху спрыяюць хуткаму адводу адталай і дажджавой вады.
Дадатковая прастора. Пад дахам можна ўладкаваць утульную мансарду для адпачынку ці выкарыстоўваць
паддашкавую прастору для захоўвання рэчаў.

Мінусы двухсхільнага даху

Абмежаваныя дызайнерскія магчымасці. Архітэктурныя магчымасці двухсхільнага даху абмежаваныя, што
можа рабіць хату візуальна прадказальным і стандартным.
Абмежаваная прастора мансарды. Нахільныя пахілы значна памяншаюць карысную прастору, ускладняюць
расстаноўку мэблі.

Як відаць, гэтыя недахопы неістотныя, і двухсхільны дах застаецца запатрабаваным і надзейным выбарам для
шматлікіх уладальнікаў загарадных хат. Правільнае планаванне, якаснае будаўніцтва і пісьменны выбар дахавага
матэрыялу дазваляюць мінімізаваць любыя недахопы.
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Двухсхільныя дахі, пакрытыя Андулінам

На фота ніжэй прадстаўлены прыклады двухсхільных дахаў, пакрытых такімі матэрыяламі, як Чарапіца Андулін,
Андулін Смарт і Ондувіла.

Чарапіца Андулін

Двухсхільны дах з зялёнай Чарапіцай Андулін.

На фота вышэй прадстаўлены праект дома з двухсхільным дахам, пакрытым Чарапіцай Андулін. Дом выглядае
акуратна, прыгожа і сучасна. У жылым памяшканні пад дахам можна камфортна адпачываць нават падчас дажджу,
бо Чарапіца Андулін выдатна гасіць шум.

Андулін Смарт
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Гэты дом, пабудаваны прама ля вады на палях, мае двухсхільны дах, пакрыты Андулінам Смарт зялёнага колеру.

На фота вышэй прадстаўлены прыклад дома з бруса з двухсхільным дахам, пакрытай Андулінам Смарт.

Мантаж Андуліна Смарт не патрабуе высокай кваліфікацыі і вялікага досведу ў дахавых працах. Гэты матэрыял
цалкам адпавядае катэгорыі «зрабі сам». На нашым сайце вы знойдзеце падрабязную інструкцыю, кіруючыся якой
зможаце самастойна выканаць мантаж. Калі ж вы не ўпэўненыя ў сваіх здольнасцях ці ў вас няма часу, вы заўсёды
можаце наняць кваліфікаваных спецыялістаў.

На фота вышэй домікі з элегантнымі двухсхільнымі дахамі з Андуліна Смарт. Скаты маюць плаўны выгін і цягнуцца да
самага нізу.
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Андулін Смарт – выдатны выбар для новага будаўніцтва ці рэканструкцыі старога двухсхільнага даху загараднай
хаты.

Не толькі двухсхільны дах, але і фасадная частка другога паверха дома на фота вышэй пакрыты Андулінам Смарт.

Шэры Андулін Смарт у дадзеным выпадку выкарыстоўваецца на даху аднапавярховага дома, прызначанага для
некалькіх уладальнікаў, кожны з якіх мае свой уласны ўваход.
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Гэтая разнавіднасць двухсхільнага даху таксама вядомая як А-вобразная. У якасці дахавага матэрыялу
выкарыстоўваецца Андулін Смарт.

Прасторны загарадны дом з басейнам, пабудаваны ў Індыі. На даху з Андуліна Смарт усталяваны сонечныя батарэі.

Гэты дом пабудаваны ў цёплым рэгіёне, дзе зімой часта ідуць зацяжныя ліўні. Дзякуючы Андуліну Смарт на даху
можна не турбавацца аб працёках.

Андулін Смарт шырока ўжываецца не толькі на двухсхільных дахах загарадных хат, але і на невялікіх пабудовах, як
паказана на наступных прыкладах.

/catalog/onduline/smart/
/catalog/onduline/smart/
/catalog/onduline/smart/


На фота прадстаўлены будынак, які выступае ў ролі маленькай гасцявой хаткі. Яго дах, пакрыты чырвоным Андулінам
Смарт, надзейна абараняе ад ападкаў.

На гэтай фатаграфіі паказаны дзіцячы домік, афарбаваны ў яркія колеры. На даху зялёны Андулін Смарт.

Андулін Смарт часта выкарыстоўваецца на дзіцячых пляцоўках, як паказана на гэтай фатаграфіі. Дзіцячы домік,
сумешчаны з горкай, мае двухсхільны дах, пакрыты Андулінам Смарт.
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На гэтай фатаграфіі намаляваны невялікі стары дачны дом, чые ўладальнікі абнавілі двухсхільны дах чырвоным
Андулінам Смарт.

Ондувіла

Дом на фота знаходзіцца на Філіпінах. Яго незвычайны двухсхільны дах пакрыты Ондувілай. Гэты дахавы матэрыял
імітуе натуральную чарапіцу, цудоўна глядзіцца і не стварае шуму падчас дажджу.
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Яшчэ адзін прыклад дома з Андувілай на двухсхільным даху.

На фота катэджны пасёлак, дахі дамоў у якім пакрытыя Ондувілай. Забудоўшчык не ўпершыню выкарыстоўвае гэты
матэрыял, ведае пра яго перавагі і таму зноў і зноў выбірае Ондувілу.

На гэтай фатаграфіі відаць, як Ондувіла выдатна спалучаецца з белым фасадам і каменем.
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Рознаўзроўневы двухсхільны дах, пакрыты Ондувілай.

Аднапавярховыя дамы з двухсхільным дахам

Крыніца: treehugger.com

Крыніца: treehugger.com

Аднапавярховы дом, нягледзячы на ​​сваю кампактнасць, можа быць цалкам камфортным. Унутры ёсць зона адпачынку
з ваннай побач з панарамнымі вокнамі. Уладальнік дома дадаў эстэтыкі, убудаваўшы сховішча дроў у раму вакол
уваходных дзвярэй.

Крыніца: arquitecturaviva.com

Незвычайны аднапавярховы дом з двухсхільным дахам, частка якога значна выступае за межы ўзвышша, на якім ён
пабудаваны. Гэты выступоўца ўчастак нібы «вісіць» у паветры, а пад ім устаноўлены арэлі.
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Крыніца: countryliving.com

Утульны аднапавярховы дом з жылой паддашкавай прасторай, пабудаваны ў Аппалачах у ЗША.

Двухпавярховыя дамы

Крыніца: archiconnect.pl

Раскошны двухпавярховы дом з двухсхільным дахам, размешчаны недалёка ад мора. Асноўныя матэрыялы
будаўніцтва — бетон, шкло і метал.

Крыніца: countryandtownhouse.com

Гэты прыгожы дом з двухсхільным дахам размешчаны ў Оксфардшыры і валодае гістарычнай каштоўнасцю.
Некаторыя яго часткі сыходзяць каранямі ў 17-е стагоддзе.

Дом у сучасным стылі



Крыніца: homedit.com

Гэты дом унікальны дзякуючы кантраснаму спалучэнню матэрыялаў. Адна частка двухсхільнага даху пакрыта
трыснёгам, у той час як іншая выканана з металу і шкла. Такая камбінацыя гарманічна спалучае сучасны стыль і
старадаўнія традыцыі, якія да гэтага часу цэняцца і не губляюць сваёй актуальнасці.

Крыніца: panidyrektor.pl

Сучасны дом з двухсхільным дахам, злучаны з прыбудовай, на якой абсталявана тэраса.

Крыніца: panidyrektor.pl

Яшчэ адзін прыклад незвычайнай хаты з двухсхільным дахам. Фасад аздоблены дрэвам і кампазітнымі матэрыяламі.



Крыніца: panidyrektor.pl

Сучасны і модны дызайн дома. Таленавітыя архітэктары ў чарговы раз даказалі, што дом з двухсхільным дахам можа
захапляць сваёй прыгажосцю і быць сапраўдным увасабленнем перадавых будаўнічых тэхналогій.

Двухсхільныя дахі з мансардай

На фота вы можаце ўбачыць дом з двухсхільным дахам і мансардай, пабудаваны ў Калумбіі. Адмысловы эфект
дасягнуты, дзякуючы выкарыстанню дахавага матэрыялу Андулін Смарт.

Крыніца: countryandtownhouse.com

Гэты дом з мансардай ўнутры двухсхільнага даху быў пабудаваны ў 1913 годзе і ў цяперашні час выкарыстоўваецца
як гатэль. Яго пастаяльцы могуць атрымаць асалоду ад адпачынку, сагрэцца ў халодныя дні каля каміна.
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Крыніца: countryandtownhouse.com

Яшчэ адзін прыклад прыгожай хаты з двухсхільным дахам і мансардай. Гэты дом размешчаны ў Калдхарбары і на
дадзены момант выстаўлены на продаж.

Крыніца: homekoncept.com.pl

Рознаўзроўневы двухсхільны дах мансарднага дома. У якасці дахавага матэрыялу выкарыстоўваецца цёмная
керамічная чарапіца.

Двухсхільныя дахі з рознымі пахіламі



На фота невялікія загарадныя дамы з Ондувілам на асіметрычным двухсхільным даху.

Крыніца: panidyrektor.pl

На фатаграфіі вы можаце ўбачыць двухсхільны дах дома ў стылі Барнхаўс з кароткім і доўгім пахіламі.

Крыніца: dezeen.com

Дом з двухсхільным асіметрычным дахам, пабудаваны ў невялікім пасёлку ў Швейцарыі.

/catalog/onduline/onduvilla/


Крыніца: slavinhi.com

Прыгожая хата, пабудаваны ў Манчэстэры ў штаце Канэктыкут. Асаблівы стыль дому надаюць вокны з рознымі
памерамі.

Дом з тэрасай

Крыніца: muratordom.pl

Гэты сучасны дом з двухсхільным дахам пабудаваны ў Польшчы. Яго асаблівасцю з'яўляецца тэраса, якая выконвае
ролю назіральнай пляцоўкі з цудоўным відам на возера, размешчанае непадалёк.

Дома з бруса з двухсхільным дахам

Крыніца: szturc.pl



Нягледзячы на ​​простую форму даху, такія дамы лічацца аднымі з самых каларытных і прывабных.

Крыніца: dobrzemieszkaj.p

Гэты дом на фота выглядае старажытным, аднак яго пабудавалі нядаўна. Каб дасягнуць такога эфекту, ён быў
стылізаваны адпаведным чынам.

Крыніца: drewnolandia.pl

Утульны невялікі драўляны дом, ідэальнае месца для адпачынку ў любую пару года. Дзякуючы нізкаму каэфіцыенту
цеплаправоднасці бруса, у хаце камфортна як улетку ў спякоту, так і ўзімку ў маразы.

Невялікія аднапавярховыя гасцінічныя дамы з бруса з дахам, пакрытай Андулінам Смарт.

Вуглавы двухсхільны дах
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Крыніца: stylowi.pl

Прастора пад дахам гэтага дома выкарыстоўваецца ў якасці мансарды.

Крыніца: vidaron.pl

Прыгожая невялікая хата з кутнім двухсхільным дахам. Знаходзячыся на любым з двух балконаў, вы будзеце
надзейна абаронены ад дажджу.

Камбінаваныя дамы з двухсхільным дахам

Спалучэнне дрэва і каменя робіць дом марай многіх людзей. На фота ніжэй прадстаўлены дом, пабудаваны ў
Аргенціне ў курортным гарадку Барылочы.

Крыніца: homify.pl



Крыніца: homify.pl

Яшчэ адзін прыклад дома з двухсхільным дахам. Фасад аздоблены каменем. Драўляныя пакоі на другім паверсе
літаральна выступаюць за межы вонкавых сцен, што робіць гэты дом унікальным, камфортным і ўтульным.

Вынік

Існуе міф, быццам хаты з двухсхільным дахам выглядаюць занадта сумна і прымітыўна. Мы спадзяемся, што зараз вы
пераканаліся, што гэта вялікая памылка. Такія хаты, наадварот, могуць выклікаць захапленне сваёй прыгажосцю,
індывідуальнасцю, камфортам і выгодай. Усё залежыць ад таленту архітэктара і правільнага выбару матэрыялаў.

Мы рэкамендуем звярнуць увагу на прадукцыю кампаніі «Андулін». Бюджэтным варыянтам з'яўляецца Андулін Смарт
з гарантыяй ад працёкаў 15 гадоў. Для тых, хто аддае перавагу нестандартным рашэнням, падыдуць Чарапіца
Андулін і Ондувіла з гарантыяй ад працёкаў 20 гадоў. Усе гэтыя матэрыялы выдатна абараняюць ад шуму дажджу,
лёгка мантуюцца і дзякуючы сваёй невялікай вазе не нагружаюць канструкцыю даху. Не менш важна, што яны
здольныя спраўляцца з ураганнымі парывамі ветру да 260 км/г!

Жадаем вам поспехаў у ажыццяўленні вашай мары! Мы ўпэўненыя, што ў вас усё атрымаецца!
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